

培罗成报

艾利美



扫一扫 请关注培罗成

宁波培罗成集团有限公司主办 2023年第3期 总第170期 2023年9月30日

地址：宁波市鄞州区下应
邮编：315104
电话：0574-88491616
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178
网络实名：培罗成
网址：www.progengroup.com
E-mail:file@progengrou



爱心有传承，培罗成在行动

近日，鄞州区下应街道商会会长单位——宁波培罗成集团有限公司向泸沽湖小学捐赠仪式成功举办。培罗成向泸沽湖小学捐赠冬季校服1480套，并捐建一座冰壶体育馆，助力学校建设。

自东西部协作开展以来，培罗成集团董事长陆信国先后多次跟随宁波考察团赴四川凉山考察交流，已经连续三年向凉山州木里县捐赠爱心衣服，累计价值190余万元；多次参与认购盐源苹果累计金额29万余元，为消费帮扶出一份力。为关爱困境儿童成长，今年六七月，陆信国出资10万元购买学习用品和文具，为木里县牦牛坪乡小学的孩子们实现微心愿。



培罗成工会开展职工心理健康专题讲座



为进一步加强企业文化建设，注重人文关怀，促进职工身心健康和谐发展，7月17日下午，培罗成集团工会在鄞州区总工会、下应街道总工会的支持下，邀请宁波市著名心理咨询专家吕飞岳教授来公司开展了心理健康相关专题讲座。

在讲座中，吕老师主要介绍了压力焦虑情绪产生的生理机制、防御压力的心理过程及类型，并结合身边人物的实例，诠释了压力与心理健康、各种情绪之间的联系，重点提出了缓解压力与焦虑的方法，改善与人沟通的技巧，管理好情绪的建议。

通过本次讲座活动，帮助职工树立健康心理意识，建立应对压力及焦虑的方法，有助于职工调节焦虑情绪、缓解心理压力，让大家对自己的情绪有了更深刻的了解。



百年“红帮”与现代“培罗成”

8月23日，集团公司邀请宁波大学教授、硕士生导师、中国美术学院博士后、宁波服装博物馆特聘研究员刘云华为员工带来《百年“红帮”与现代“培罗成”的历史渊源》的专题讲座。

近现代以来，作为“五口通商”口岸之一的宁波，各行各业都经历着变革，在变革过程中，有一个以宁波人为主的裁缝群体，他们凭借过硬的基本功，改良传统服饰，致力西服研制，铸就了“红帮裁缝”的金字招牌。

刘云华从红帮裁缝的起源与发展历程讲起，分析红帮裁缝的缝制与裁剪技艺，在不断本土化的创新之后，形成了一套独具特色的西服缝制工艺。培罗成四十年来，不仅传承了“红帮裁缝”的文化与精神，更将传统工艺与新理念进行结合，不断创新，研发设计个性化、定制化、功能化的产品，以“创造时尚的商务服饰文化”为己任，通过现代化的生产，不断满足客户需求。

通过专题讲座，广大员工了解了“红帮裁缝”产生发展的历史背景和文化内涵，认识了公司与“红帮裁缝”的历史渊源。“红帮裁缝”不应该是一个历史符号，因为他代表着创新和进取，代表着与时俱进。培罗成集团将继续传承“红帮裁缝”精神，创新工艺，匠心制作，向百年发展宏伟目标不断迈进。





战高温 迎台风 保平安 培罗成走进应急管理消防中心送“清凉”



8月1日上午，在中国人民解放军建军96周年之际，培罗成送“清凉”队伍走进下应街道应急管理消防中心进行慰问，为队员们送上夏日慰问品，表达对应消防救援队的崇高敬意。

应急管理消防管理工作环境复杂，在夏季又要面对高温、台风、暴雨等带来的各种险情，奋战在一线的指战员们牢记使命，冲锋在一线，迎难而上，深受企业、百姓的拥护和爱戴，这种精神值得企业学习。

公司副总叶辉表示，培罗成夏季送“清凉”活动持续多年，已成为一项常态化的工作，这也是公司履行社会责任的具体体现，今后公司将会持续开展多种形式的活动。

免烫包装 上身无痕

- 新疆长绒棉
- 高支双股
- 成衣免烫
- 即拆即穿



培罗成

我的职场衣橱



打开微信 扫码购买





PROGEN

喜报

热烈祝贺
WARM CONGRATULATIONS ON

培罗成
获评
2022年度宁波市
诚信民营企业

